11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90057/answer/90058




YBaxaemsii UIrops! BeposiTHee Bcero, 9T0 nHGEKINS MOYEIOI0BLIX IyTel. Kakas UMEHHO - Hafio
BLISICHUTD C TIOMOIIIbI0 00CIeqoBaHusI, KOTOPOe BKo4YaeT: aHanuakbl Ha 3IITIIT metogom ITLIP-
OVarHOCTUKY (XJTaMUOWY, TPUXOMOHAbl, TOHOKOKKH, TapOHEPEeIbl, KaHAUIBI, yPeria3Mbl,
MUKOIIJIa3MEL U T. [I.), @ TaK¥Ke II0CeB BhIIeJIeHUHN U MOYHY Ha (JIOPY U 4YBCTBUTEIBHOCTD K
anTubroTukam. [Tocye mony4eHus: pe3yabTaToOB MOXKHO Oy[eT OMPeaeNuThCs C JaibHeNInen
TAKTUKOH. Yoauu!



